

# 毀16木屋2男燒死



大火导致木屋区13间住宅完全烧毁，成了一片废墟。

(潘嘉威摄)

(吉隆坡3日讯)旧巴生路木屋区今晨发生大火灾，熊熊大火一发不可收拾，13间民宅毁于一旦，另有3间受波及；大火导致2名男子烧死，上百人痛失家园！

这起火灾是于今晨4时50分左右，发生在旧巴生路的维诚及丹峇必烈木屋区(Scott Garden对面)，据悉2名60多岁的死者都是印尼人，在该处居住也已有数十年，1人已经年老迷糊，另一人则行动不便。

当地居民指出，火源相信是从第一名死者房中传出，因此有人猜测火灾肇因可能是未熄灭的香烟导致，但具体原因仍有待消拯局进一步调查。

## 上百人痛失家园

一名居民指出，有人在事前看见第一名死者在凌晨3时许才刚从附近的嘛嘛档喝茶回家，不过失火时大家已经入睡，没人看见如何起火。

“我和我的两名孩子在睡梦中被吵醒，听见有人大喊‘火灾’，于是立即抢救一下贵重物品就逃生。”

他说，该处有16间木屋，住了上百人，当中仅有3个本地家庭共7人，其他人都是外劳。

“这里共13间屋子完全烧毁，另外3间受波及；现在我们不知道怎么办，只能等待当局的协助与安置。”

吉隆坡消防及拯救局行动室发表文告指出，当局在今晨4时57分接获投报后，立即从汉都亚路、冼都、大城堡、班底、金地花园、敦依斯迈医生花园及克拉末消拯局，出动5辆消防车、2辆水槽车、1辆云梯车和1辆紧急

医疗援救服务消拯车，合共46名消拯人员到场灌救。

“消拯队伍抵达现场后发现共有16间民宅受波及，由于住屋太密集，造成消拯队伍救援时面对困难。”

文告指出，消拯队伍在6时05分控制住火势后，发现2名大约60岁的男子已被烧成焦尸。

消拯队伍正在调查起火原因。

## 郭素沁：收集灾黎资料

民主行动党士布爹区国会议员郭素沁今午5时许，与团队一同到火灾现场了解情况，倾听灾黎的需求。

郭素沁指出，由于目前仍有许多灾黎还未向警方报案，因此其办公室将会等待所有受影响灾黎汇报后，收集灾黎们的资料，再作后续行动。

“我们将会在收集灾黎的报案书及他们家庭成员资料后，与吉隆坡市政局、警方和福利部核对数据，并在了解他们的需求后，提供必要的帮助。”



郭素沁（中）向一名民众了解现场情况。（郭素沁办公室提供）